
ha promovido y ha sido víctima  
de situaciones de ciberacoso 
estos últimos meses

se ha quedado sin 
tiempo para hacer otras 
actividades por estar 
conectado a internet

considera que sus hijos 
pasan demasiado tiempo 

conectados a internet

Radiografía Digital ClaroVTR
Encuesta realizada por ClaroVTR junto a Criteria, aplicada digitalmente a 

1.000 niños, niñas y adolescentes, además de 1.000 padres.

Encuesta con representación de la zona norte, centro y sur de Chile, de estratos socioeconómicos ABCD.

8,1 años es la edad promedio en que 
compran el primer dispositivo móvil a su hijo, 

pese a creer que debería ser a los 10 años

tiene o ha tenido alguna 
interacción con la IA

se siente muy o 
bastante confiado 
de utilizar la IA para 
resolver preguntas

usa la IA tanto para 
materias de aprendizaje 
como de entretenimiento

invierte 4 o más horas 
diarias realizando 
actividades de ocio en 
internet

 reconoce que la 
actividad que 
más realiza en 
redes sociales es 
ver fotos, 

pero solo un 
65% cree que 

eso aporta 
en sus vidas 

6 de cada 10 
prefieren que sus hijos 

no usen celular en 
sus colegios

Padres

Niños, Niñas y                Adolescentes
INTELIGENCIA ARTIFICIAL

considera que la 
inteligencia artificial 
es más perjudicial 
que beneficiosa para 
sus hijos
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